



Datum: 19.01.2022

Medij: Dan

Rubrika: Povodi

Autori: Redakcija

Teme: Univerzitet Crne Gore; Studenti

Naslov: Više od 50 odsto studenata nije vakcinisano

Napomena:

Površina: 187



Strana: 10

ПРОРЕКТОР УЦГ ВЕСЕЛИН МИЋАНОВИЋ НАЈАВЉУЈЕ ВАКЦИНАЛНЕ ПУНКТОВЕ НА ФАКУЛТЕТИМА

Више од 50 одсто студената није вакцинисано

■ Настава је планирана у првој половини фебруара, а очекујемо да ћемо имати непосредна предавања, уз могућност комбиновања са онлајн часовима, каже проректор Мићановић

Проректор Универзитета Црне Горе (УЦГ) **Веселин Мићановић** казао је за „Дан“ да преко 50 одсто студената није вакцинисано против вируса короне, док је ситуација међу професорима знатно повољнија. Он је најавио организовање вакцинације на факултетима. Проректор је саопштио да ће предавања у љетњем семестру у већини случајева бити организована непосредно, а постоји могућност да се држи и онлајн настава.

– Што се тиче млађе популације студената на УЦГ,



Веселин Мићановић

мислим да имамо мањи број вакцинисаних. То показује и статистика. Према нашим незваничним подацима, вакци-

нисало се мање од 50 одсто студената. Тај број је знатно већи међу предавачима, од којих су многи примили и трећу дозу. Омикрон сој је учинио своје и, према мојим сазнањима, доста студената је прошло процес заразе. Имали смо и један број професора који су прележали инфекцију. Имаћемо један додатни ковид рок за студенте који због пандемије нијесу могли изаћи на испит. Настава је планирана у првој половини фебруара, а очекујемо да ће читав тај процес бити организован доминантно кроз непосред-

на предавања, уз могућност комбиновања са онлајн часовима. Не очекујемо да ће се ситуација са вирусом претјерано погоршати. Како видимо, у здравственим установама је мањи број хоспитализованих, нови омикрон сој даје доста лакше симптоме. Могу нагласити да смо имали контакте са Министарством здравља и да се ради на промоцији вакцинације међу студентском популацијом и наставним кадрам. У плану је и да на факултетима организујемо вакцинацију за све заинтересоване - истиче Мићановић. **Д.Б.**

